
  



 

  



ZUPPA POLÉVKY 
MINESTRONE (1,9) 89 Kč 
Zuppa di verdure, crostini 
Tradiční italská zeleninová polévka, krutony z naší pece 

ANTIPASTI PŘEDKRMY 
BRUSCHETTA AL POMODORO (1) 149 Kč 
Domácí chléb, rajčata, bazalka, olivový olej 

FRESELLA NAPOLETANA (1,4) 239 Kč 
Pane cotto nel forno a legna, pomodorini, tonno, acciughe, olive, capperi, cipolla rossa, 
basilico 
Chléb z naší pece, cherry rajčata, tuňák, ančovičky, olivy, kapary, červená cibule, bazalka 

BURRATA PUGLIESE (7) 279 Kč 
Burrata pugliese, rucola, pomodorini cherry, olive taggiasche 
Sýr burrata, rukola, cherry rajčata, olivy taggiasche 

TARTARE DI TONNO DEL MEDITERRANEO (1,4,8) 299 Kč 
Tonno del mediterraneo, papaya, lime e mandorle 
Tuňák ze středozemního moře, papája, limetka a mandle  

TAGLIERE SASY.RE (1,7,8) 339 Kč 
Salame finocchiona toscana, mortadella al tartufo, salame al cinghiale, carciofi alla 
brace, composta di fichi, ricotta fresca miele e noci, formaggio peposo – servito con la 
focaccia pugliese 
Salám finocchiona toscana, salám mortadella s lanýžem, salám z divočáka, grilované artyčoky, 
fíková marmeláda, čerstvá ricotta s medem a ořechy, pepřový sýr – jako příloha je servírovaná 
focaccia pugliese 

CUOPPO FRITTO NAPOLETANO (1,3,7,8) 239 Kč 
- fritovaný kornout pro dvě osoby 
Crocchè, arancini, frittatine, mozzarelline, zeppoline 
Neapolský mix kroket – smažená mozzarella, rizotové koule, krokety SASY.RE, bylinkové těsto, 
kroketa s těstovinou a ragú, podávané s bazalkovým, majonézovým a rajčatovým dipem 

COZZE ALLA TARANTINA (1,14) 289 Kč 
Cozze, pomodorini cherry, basilico con crostoni all´aglio 
Slávky, cherry rajčata, bazalka a opečený česnekový chléb 
 
 
 
 

DALŠÍ SEZÓNNÍ PŘEDKRMY NAJDETE V NABÍDCE NA ZAČÁTKU MENU 
 
 



PASTA FRESCA 
ČERSTVÉ TĚSTOVINY 
A SASY.RE 
la pasta viene prodotta secondo la ricetta tradizionale italiana, contiene uova e farina 
speciale. 
Těstoviny vyrábíme v SASY.RE dle tradiční italské receptury, obsahují vejce a speciální mouku. 

SPAGHETTI ALLA CARBONARA (1,3,7) 279 Kč 
Pasta fresca, guanciale, uova, pepe nero, Pecorino Romano 
Čerstvé těstoviny, vepřové líčko guanciale, vajíčka, černý pepř, ovčí sýr Pecorino Romano 

SPAGHETTI AL POMODORO FRESCO, BURRATA PUGLIESE E BASILICO (1,3,7) 299 Kč 
Pasta fresca, burrata di Puglia, pomodorini, basilico 
Čerstvé těstoviny, sýr burrata z Puglie, cherry rajčata, bazalka 

TAGLIATELLE ALLA BOLOGNESE TRADIZIONALE (1,3,7,9) 299 Kč 
Pasta fresca, ragù alla bolognese, parmigiano 
Čerstvé těstoviny, boloňská omáčka, parmazán 

SPAGHETTI AL NERO DI SEPPIA, COZZE, POMODORI (1,14) 349 Kč 
Pasta fresca al nero di seppia, cozze, pomodorini,aglio,prezzemolo 
Čerstvé sépiové těstoviny, slávky, cherry rajčata,česnek,petržel 

RAVIOLI FRESCHI RICOTTA DI BUFALA E SPINACI (1,3,7) 319 Kč 
Ravioli freschi ripieni di ricotta di bufala e spinaci con burro e salvia 
Čerstvé ravioli plněné bůvolí ricottou a špenátem s máslem a šalvějí 
 
 
Supplemento per gluten free pasta + 30,- Kč 
Příplatek za gluten free těstoviny + 30,- Kč 
 

INSALATONE SALÁTY 
CESARE (1,2,3,4,7,10) 259 Kč 
Insalata romana, pollo alla griglia, pancetta, crostini, scaglie di Grana Padano 
Římský salát, grilované kuřecí prso, pancetta, krutony, hobliny Grana padano 

- Varianta s KREVETAMI (místo kuřecího masa)          + 60 Kč 

  

AVOCADO E GORGONZOLA (7,8) 289 Kč 
Insalata mix con avocado, gorgonzola, noci, pompelmo rosa e dressing al miele 
Salát mix s avokádem, sýrem gorgonzola, ořechy, růžovým grepem a medovým dresingem 

INSALATA DI MARE CALDA CON CROSTONI DI PANE (1,2,4,9,14) 499 Kč 
TEPLÝ SALÁT S MOŘSKÝMI PLODY A OPEČENÝM CHLEBEM 
Gamberi, calamari, cozze, moscardini, pomodorini cherry, crostoni di pane 
Krevety, kalamáry, mušle, chobotničky, cherry rajčata, opečený chléb 
 



CARNE MASO 
RIBEYE STEAK „TAGLIATA“ (7) 499 Kč 
Ribeye steak tagliata con spinaci freschi saltati, pure di patate al tartufo e salsa al 
parmigiano 
Ribeye steak tagliata, restovaný čerstvý špenát, bramborová kaše s lanýžem, parmazánová 
omáčka 

FILETTO DI MAIALE (7) 399 Kč 
Filetto di maiale sous vide 63°, salsa allo zafferano, pancetta croccante, patate grenaille 
Vepřová panenka sous vide 63°, šafránová omáčka, křupavá pancetta, brambory grenaille 

TONNO ALLA GRIGLIA CON GRANELLA DI PISTACCHI, SALSA SALMORIGLIO 499 Kč 
(olio EVO all´origano, prezzemolo e limone) E INSALATINA DI BABY SPINACI 
E ARANCE (4,8) 
Tuňák na grilu s pistáciovým posypem, salsou salmoriglio (extra virgin olivový olej s oreganem 
petrželí a citronem) a salátkem z baby špenátu a pomerančů. 

GUAZZETTO DI GAMBERI ARGENTINI (1,2) 459 Kč 
Cinque gamberi argentini, crostoni di pane casereccio al profumo di aglio 
Pět argentinských krevet, opečený domácí chléb s česnekovým aroma 

GAMBERI E CALAMARI FRITTI (1,2,3,7) 479 Kč 
Gamberi fritti, calamari fritti, salsa aioli 
Fritované krevety, fritované kalamáry, omáčka 

CONTORNI PŘÍLOHY 
VERDURE GRIGLIATE 85 Kč 
Grilovaná zelenina 

PATATE NOVELLE ARROSTO 79 Kč 
Pečené brambory grenaille 

INSALATA MISTICANZA 89 Kč 
Míchaný salát s cherry rajčátky, olivy, olivový olej 

  



I NOSTRI DOLCI NAŠE DEZERTY 
TIRAMISÙ CLASSICO (1,3,7) 135 Kč 
Tradiční italský dezert 

CANNOLO SICILIANO (1,3,7,8) 139 Kč 
Cannolo siciliano croccante con il ripieno di ricotta dolce di pecora, 
granella di pistacchi e canditi 
Křupavá sicilská trubička plněná sladkým ovčím sýrem Ricotta, 
posyp z pistácií a kandovaného ovoce 

DELIZIA SASY.RE (1,3,7) 165 Kč 
Brownies al cioccolato, gelato alla vaniglia, cioccolato fondente e frutti di bosco caldi 
Čokoládové brownies, vanilková zmrzlina, hořká čokoláda a teplé lesní plody 

PANNA COTTA AL CIOCCOLATO E NOCCIOLA (7,8) 145 Kč 
Čokoládová s líkovými ořechy 

PANNA COTTA AI FRUTTI DI BOSCO (7,8) 145 Kč 
S lesním ovocem 

COPPA DI GELATO CON PANNA (7+allergeni secondo il gusto / alergeny dle příchuti) 139 Kč 
due palline, gusti secondo l´offerta del giorno 
Zmrzlina se šlehačkou dva kopečky, příchutě dle denní nabídky 
 
  



MENU BAMBINI DĚTSKÉ MENU 
PENNE AL POMODORO (1,3,7) 129 Kč 
Pasta fresca, sugo di pomodoro 
Čerstvé těstoviny, rajčatová omáčka 

COTOLETTA DI POLLO (1,3) 159 Kč 
Cotoletta di pollo, patatine fritte, ketchup 
Kuřecí řízek, hranolky, kečup 

PIZZA MARGHERITA (1,7) 129 Kč 
Pomodoro San Marzano D.O.P., mozzarella Fior di Latte, olio extra vergine, basilico 
Rajčata San Marzano D.O.P., mozzarella Fior di Latte, extra virgin olivový olej, bazalka 

COTTO (1,7) 139 Kč 
Pomodoro San Marzano D.O.P., prosciutto cotto, mozzarella Fior di Latte, 
olio extra vergine, basilico 
Rajčata San Marzano D.O.P., dušená šunka, mozzarella Fior di Latte, 
extra virgin olivový olej, bazalka 
  



LE PIZZE CLASSICHE 
PIZZA Ø32cm 
LE PIZZE DA ½ MT (34x56 cm) NOVITÀ!!! 
La nostra pizza da ½ mt sarà servita a centro tavola, avendo la possibilità di scegliere 
anche due gusti, per un totale di 8 tranci di pizza. 
 
Absolutní novinka, půl metru skvělé neapolské pizzy pro minimálně 3 – 4 osoby! Můžete si sami 
zvolit kombinaci dvou druhů pizzy napůl. Důležité, zvolit jen polovinu pizzy. 
Odběr je pak pouze vždy celý kus pizzy vcelku. 
Naše půlmetrová pizza bude servírovaná doprostřed stolu, máte možnost vybrat si ze 2 druhů 
a budete mít dohromady 8 kousků. 

 Le pizze Le pizze 
 classiche da ½ metro 

CETARESE 199 Kč 399 Kč 
Pomodoro San Marzano D.O.P., Acciughe, Olive, Capperi, Aglio, Olio extra vergine  
Rajčata San Marzano D.O.P., ančovičky, olivy, kapary, česnek, extra virgin olivový olej (1,4)  

MARGHERITA 219 Kč 499 Kč 
Pomodoro San Marzano D.O.P., Fior di Latte, Olio extra vergine, Basilico 
Rajčata San Marzano D.O.P., mozzarella Fior di Latte, extra virgin olivový olej, bazalka (1,7) 

BUFALINA 309 Kč 699 Kč 
Pomodoro San Marzano D.O.P., Pomodoro ciliegino, 
Mozzarella di Bufala Campana D.O.P, Olio extra vergine 
Rajčata San Marzano D.O.P., cherry rajčata, buvolí mozzarella Bufala Campana D.O.C., 
extra virgin olivový olej (1,7) 

QUATTRO FORMAGGI 279 Kč 679 Kč 
Taleggio, Gorgonzola, Fior di Latte, Olio extra vergine, Panna 
Smetana, Taleggio, Gorgonzola, mozzarella Fior di Latte, extra virgin olivový olej (1,7) 

DIAVOLA 279 Kč 679 Kč 
Pomodoro San Marzano D.O.P., Spianata piccante, Fior di Latte, Olio extra vergine 
Rajčata San Marzano D.O.P., pikantní salám Spianata, Fior di Latte, extra virgin olivový olej (1,7) 

QUATTRO STAGIONI 299 Kč 699 Kč 
Pomodoro San Marzano D.O.P., Fior di latte, Prosciutto cotto, Funghi 
Champignon,Spianata dolce, Carciofi,olive, Olio extra virgine ,basilico  
Rajčata San Marzano D.O.P., mozzarella Fior di Latte, dušená šunka, žampiony,  
salám Spianata dolce, artyčoky, olivy, extra virgine olivový olej, bazalka (1,7) 

TONNO e CIPOLLA 299 Kč 699 Kč 
Pomodoro San Marzano D.O.P., Tonno, Cipolla, Fior di Latte, 
Olio extra vergine, Basilico 
Rajčata San Marzano D.O.P., tuňák, cibule, mozzarella Fior di Latte, extra virgin olivový olej, 
bazalka (1,7) 

PARMA 319 Kč 799 Kč 
Pomodoro San Marzano D.O.P., Fior di Latte, Pomodorino Ciliegino, Rucola, 
Prosciutto Crudo di Parma, Scaglie di Grana Padano, Olio extra vergine 
Rajčata San Marzano D.O.P., mozzarella Fior di Latte, cherry rajčata, rukola, sušená parmská 
šunka, hobliny Grana Padano, extra virgin olivový olej (1,7) 

  



CAPRICCIOSA 299 Kč 699 Kč 
Pomodoro San Marzano D.O.P., Funghi Champignon, Prosciutto cotto, Carciofi, Olive, 
Mozzarella Fior di Latte, Olio extra vergine, Basilico  
Rajčata San Marzano D.O.P., žampiony, dušená šunka, artyčoky, olivy, mozzarella Fior di Latte, 
extra virgin olivový olej, bazalka (1,7) 

CALZONE NAPOLETANO 299 Kč ---- 
Pomodoro San Marzano D.O.P., Spianata dolce, Fior di Latte, Ricotta, Pepe, 
Olio extra vergine, Basilico 
Plněná pizza „kapsa“, Rajčata San Marzano D.O.P., salám Spianata, mozzarella Fior di Latte, 
ricotta, pepř, extra virgin olivový olej, bazalka (1,7) 

COTTO 269 Kč 679 Kč 
Pomodoro San Marzano D.O.P., Prosciutto Cotto, Fior di Latte, 
Olio extra vergine, Basilico 
Rajčata San Marzano D.O.P., dušená šunka, Fior di Latte, extra virgin olivový olej, bazalka (1,7) 

LE PIZZE SPECIALI 
 Le pizze Le pizze 
 classiche da ½ metro 

SASYRE 349 Kč 799 Kč 
Pomodoro San Marzano D.O.P., Pomodoro Ciliegino, Mozzarella di Bufala 
Campana D.O.P., Coppa, Scaglie di Grana Padano, Olio extra vergine, Basilico 
Rajčata San Marzano D.O.P., cherry rajčata, bůvolí mozzarella Bufala Campana D.O.C., Coppa di 
Parma (sušená vepřová krkovice), hobliny Grana Padano, extra virgin olivový olej, bazalka (1,7) 

BURRATA 339 Kč 799 Kč 
Burrata Pugliese, Pomodoro San Marzano D.O.P., Fior di Latte, Rucola, 
Pomodorino Ciliegino, scaglie di Grana Padano 
Sýr burrata pugliese, rajčata San Marzano D.O.P., mozzarella Fior di latte, rukola, 
cherry rajčata, hobliny sýru Grana Padano (1,7) 

TRONCHETTO 339 Kč ---- 
Tronchetto ripieno con Provola, Fior di Latte, guarnito con Rucola, 
Prosciutto Crudo di Parma, Pomodorino Ciliegino, Grana Padano, Olio extra vergine 
Zavinutá pizza plněná sýrem Provola, sýrem mozzarella Fior di Latte, obložená rukolou, 
sušenou šunkou Prosciutto di Parma, cherry rajčaty, sýrem Grana Padano a extra virgin 
olivovým olejem (1,7) 

ESTATE AL SASY 379 Kč 849 Kč 
Mortadella di Bologna al pistacchio, pesto di basilico, stracciatella pugliese, 
pomodori cherry semidry 
Salám Mortadella di Bologna s pistáciemi, bazalkové pesto, sýr stracciatella pugliese, 
sušená rajčátka semidry (1,7,8) 

VIAGGIO IN CALABRIA 369 Kč 839 Kč 
Nduja di Spilinga, Soppressata calabrese, peperone crusco, mozzarella e 
provola affumicata 
Měkký roztíratelný pikantní salám Nduja di Spilinga, pikantní salám Sopressata  
calabrese, sušená paprika, sýr mozzarella a zauzený sýr provola (1,7) 

LA NORMANNA 369 Kč 839 Kč 
Melanzane fritte, ricotta salata, basilico, pomodoro, Mozzarella di Bufala  
Campana D.O.P 
Smažený lilek, slaná ricotta, bazalka, rajčata, bůvolí Mozzarella di Bufala  
Campana D.O.P (1,7) 



INGREDIENTI VARIANTI 
- ingredience na pizzu navíc 

Mozzarella di Bufala (bůvolí mozzarella) 79 Kč 

KATEGORIE 1 69 Kč 
Prosciutto di Parma (parmská šunka), Coppa di Parma (sušená vepřová krkovice), 
Mortadella (salám Mortadella), Salsiccia di suino (salsiccia vepřová klobása) 

KATEGORIE 2 49 Kč 
Fior di Latte (mozzarella Fior di Latte), Provola (sýr Provola), Ricotta (italský tvaroh), 
Gorgonzola (sýr Gorgonzola), Taleggio (sýr Taleggio), Panna (smetana), Alici (ančovičky), 
Olive (olivy), Pomodorino Ciliegino (cherry rajčata), Tonno (tuňák), Prosciutto cotto 
(dušená šunka), Spianata dolce (salám Spianata), Spianata piccante (pikantní salám 
Spianata), Funghi Champignon (žampiony) , Carciofi (artyčoky), , Granella di Pistacchio 
(nasekané pistáciové oříšky) 

KATEGORIE 3 29 Kč 
Cipolla (cibule), Capperi (kapary), Rucola (rukola) 

IL PANE CALDO DEL PIZZAIOLO 
- naše domácí křupavé pečivo přímo z pece 
FOCACCIA AL ROSMARINO 79 Kč 
Focaccia s rozmarýnem (1) 

FOCACCIA AL PARMIGIANO 89 Kč 
Focaccia s parmezánem (1,7) 

PANE – Chléb (1) 69 Kč 
(dle dostupnosti nebo na objednání) 

FOCACCIA PUGLIESE – Focaccia z Puglie (1) 199 Kč 
(dle dostupnosti nebo na objednání) 
  



 

BEVANDE 
NÁPOJE  



  



NEALKO 
SASYRE limonáda / dle sezonní nabídky  0,5 l 89 Kč 
SASYRE ice tea / dle sezonní nabídky  0,5 l 89 Kč 
PUREZZA, čerstvá filtrovaná voda – perlivá / neperlivá 0,35 l 49 Kč 
 0,75 l 79 Kč 
SASY.RE čepovaná citronáda 0,3 l 45 Kč 

 0,5 l 55 Kč 
Malinovka čepovaná 0,3 l 45 Kč 
 0,5 l 55 Kč 
Pepsi Cola 0,25 l 49 Kč 
Pepsi Max 0,25 l 49 Kč 
Mirinda orange 0,25 l 49 Kč 
Schweppes Tonic 0,25 l 49 Kč 

Schweppes Ginger Ale    0,25 l 49 Kč 
100 % Granini juice pomeranč/jablko    0,2 l 59 Kč 
50 % Granini juice multivitamín/jahoda 0,2 l 59 Kč 

CAFFÈ KÁVA, TEPLÉ NÁPOJE 
Espresso  55 Kč 
Espresso macchiato  65 Kč 

Espresso lungo  65 Kč 
Espresso doppio  89 Kč 
Caffè latte macchiato  89 Kč 
Cappuccino  79 Kč 
Flat white  99 Kč 
Ledová káva – caffé freddo  99 Kč 

TÈ ČAJE WHITE PEONY 
Povzbuzující čaj 89 Kč 
skořicové kousky, kardamom, lékořice, koriandr, fenykl, zázvor, růžové listy 

Ovocný čaj 89 Kč 
jarní květy, ibiškové květy, kusy jablek, černý rybíz, ostružiny, zmrazené jahody a maliny, 
divoké jahodové listy 

Zelený japonský čaj 89 Kč 
příjemné chuti s květovou nasládlostí a silně trávovou dochutí 

Darjeeling indický černý čaj 89 Kč 
platí za „šampaňské“ mezi čaji. Nevtíravá muškátová chuť a nádherná vůně 

Čaj z čerstvého zázvoru 89 Kč 
Čaj z čerstvé máty 89 Kč 
CHAI LATTÉ kombinace černého čaje a směsi exotického koření jako např. skořice, kardamom, 
hřebíček, která je doplněna mlékem a cukrem. 99 Kč 

MATCHA LATTÉ kombinace japonského zeleného čaje, medu a našlehaného mléka 99 Kč 
Med 10 Kč 

  



BIRRA PIVO 
PILSNER URQUELL čepované 0,3 l 59 Kč 
 0,5 l 69 Kč 
BIRELL POMELO & GREP čepované 0,3 l 59 Kč 
 0,5 l 69 Kč 
BIRELL láhev nealko pivo 0,33 l 59 Kč 

PERONI nastro azzurro / italský ležák  0,33 l 59 Kč 

BIRRA MORETTI  čepované / italský ležák  0,40 l 59 Kč 

VINO DELLA CASA 
ROZLÉVANÉ VÍNO 
FRIZZANTE ŠUMIVÉ 

Prosecco MIAZZI D.O.C.                                                                          0,1 l/ 0,2l       79/149 Kč  

 

BIANCO BÍLÉ 

Rozlévané víno Pinot Grigio                                                                  0,1 l/ 0,2l       79/149 Kč 

Rozlévané víno Riesling  Quant,Carl Lowen, Mosela                     0,1 l/ 0,2l       89/169 Kč 

 

ROSSO ČERVENÉ 

Rozlévané víno Primitivo                                                                      0,1 l/ 0,2l       79/149 Kč 

Rozlévané víno  Negroamaro                                                               0,1 l/ 0,2l       85/159 Kč 

APERITIV  
SPRITZ APEROL / HUGO / LIMONCELLO / MELONE 0,2 l 149 Kč 
CAMPARI      0,04 l 99 Kč 
CINZANO extra dry/ bianco / rosso 0,1 l 99 Kč 

NON ALKOHOLIC APERITIV 
CRODINO 0,1 l 79 Kč 

APEROL SPRITZ 0,2 l 139 Kč 

NEALKO PROSECCO 0,1 l 89 Kč 

 0,2 l 149 Kč 

NEALKO RIESLING – SAVE WATER DRINK RIESLING 0,1 l 89 Kč 

 Riesling pro každý den i noc. Mysli ekologicky, chraň vodu! Perfektně vybalancovaný Riesling 
z vinařství Allendorf z německého Rheingau. Šťavnatý, svěží s krásnou ovocností  



LONG DRINKS 
GIN TONIC 0,2  l 129 Kč 
CUBA LIBRE 0,2 l 129 Kč 
MOJITO 0,2 l 149 Kč 

DESTILÁTY LIKÉRY 
GRAPPE 
GRAPPA 0,04 l 99 Kč 
GRAPPA BARRICATA  0,04 l 149 Kč 

GIN 
BULLDOG 40% 0,04 l 119 Kč 
BEEFEATER 40% 0,04 l 99 Kč 

RUM 
BRUGAL 1888 40% 0,04 l 129 Kč 

DON PAPA 40% 0,04 l 139 Kč 
HAVANA CLUB 40% 0,04 l 99 Kč 

VODKA 
FINLANDIA 40% 0,04 l 99 Kč 

WHISKY 
Tullamore DEW  0,04 l 119 Kč 
GLENFIDDICH 12 let  0,04 l 199 Kč 

BRANDY A COGNAC 
METAXA 12* 0,04 l 109 Kč 
REMY MARTIN 1738 40% 0,04 l 249 Kč 

LIKÉRY 
LIMONCELLO 21% (7)  0,04 l 99 Kč 
ovocný likér z kůry citrónů  

CREMA DI LIMONE 17% (7)  0,04 l 69 Kč 
smetanový citrónový likér 

CREMA DI PISTACCHIO 17% (7)  0,04 l 69 Kč 
prémiový smetanový pistáciová likér 

CREMA DI CAFFÈ 17% (7)  0,04 l 69 Kč 
kávový krémový likér 

LIQUIRIZIA 30%  0,04 l 69 Kč 
bylinný likér z lékořice 

LIQUORE ALLA RUCOLA 30% 0,04 l 69 Kč 
likér z rukoly 

AMARO ALLA RUCOLA 30% 0,04 l 69 Kč 
hořký likér z rukoly 

AMARO „AMARISCHIA” 0,04 l 69 Kč 
hořký bylinný likér 
  



SPUMANTI ŠUMIVÁ VÍNA 
CONTARINI PROSECCO DOC BRUT MILLESIMATO  679 Kč 
oblast: Valdobbiadene, Conegliano | odrůda: Glera 
Prosecco vyrobené metodou Charmat (jednodušší výroba šumivých vín, oproti pracnější 
tradiční metodě). Svěží, lehké pití, které zpříjemní kdejakou oslavu, nebo vhodné jako aperitiv 
před jídlem.  

FAIVE ROSÉ BRUT, NINO FRANCO, VALDOBIADENE 879 Kč 
oblast: Valdobiadenne | odrůda: 80% Merlot, 20% Cabernet Franc 
Suché, růžové šumivé víno skvělé jemnosti a krémovitosti s příjemnou ovocností. „Faivé“ 
v benátském dialektu vyjadřuje malý plamínek, který pokračuj z velkých plamenů vzhůru 
a je unášen větrem s lehkostí a volností – jako toto víno. 

VALDOBIADDENE D.O.C.G. exkluzivní prosecco  849 Kč 
VALDOBBIADENE EXTRA DRY Oblíbená verze Valdobbiadene DOCG, kde cukrový zbytek 
podporovaný dostatečnou kyselou svěžestí, zdůrazňuje aromatickou květinovou a 
ovocnou kvalitu. Pátrejte a vnímejte ovocné tóny broskví, zralých jablek a květů Vistárie 

FRANCIACORTA BERLUCCHI extra brut 1199 Kč 
odrůda. Blanc de Blancs 
Světoznámé italské „šampaňské“ z certifikovaných vinic v oblasti Franciacorta vyráběné tradiční 
metodou Champenoise se sekundární fermentací v láhvi. Jemná perláž s velmi měkkou a 
krémovou pěnou. Intenzivní, harmonické s rafinovanou chutí. 

BIANCHI LEGGERI 
LEHKÁ BÍLÁ VÍNA 
VALLE REALE TREBBIANO LUPI REALI 419 Kč 
oblast: jižní Itálie, Abruzzo | odrůda: Trebiano 
Ovocné víno s příjemnou kyselinou. Ideální k rybám nebo mořským plodům. 

SOAVE CLASSICO DOC LENOTTI 429 Kč 
oblast.: Verona, prov. Benátky | odrůda: Garganega  
100% ovocné, delikátní s náznaky třešňových květů. Suché, svěží s tóny zralých mandlí. 
Perfektní k salátům a lehkým pokrmům.  

PINOT GRIGIO, FIDORA  579 Kč 
oblast: Veneto | odrůda: Pinot Grigio 
U nás známá odrůda jako Rulandské šedé velmi šťavnaté a svěží. Suché bílé víno v BIO kvalitě, 
zajímavá ovocná chuť. Komplexní, vhodné k lehkým těstovinám. 

VERDICCHIO DI MATELICA DOC, COLLESTEFANO 739 Kč 
oblast: Marche,Umbria | odrůda: 100% Verdicchio 
Vinice má severozápadní expozici a dává svěží víno pikantní šťavnaté kyseliny a příjemné 
minerality. Ve vůni je velice jemné, s tóny bílého ovoce a bylin.  

SAUVIGNON BLANC, VETTA DI SAN LEONARDO IGT TRENTINO 839 Kč 
oblast: Trento | odrůda: Sauvignon Blanc  
Vysoce aromatický Sauvignon blanc s vysokou mineralitou a kyticí vůní od kopřiv po tropické 
ovoce, které se vám otevře hned při jeho otevření. Intenzivní, harmonické s rafinovanou chutí. 



BIANCHI STRUTTURATI 
PLNÁ BÍLÁ VÍNA 
LUGANA MURLONGO LENOTTI 679 Kč 
oblast: Lugana | odrůda: Verdicchio, Trebbiano  
Barva slámově žlutá s elegantními zlatými odlesky. Aroma s příjemnými náznaky zralého ovoce, 
tónů broskví a žlutých jablek. Tělnatá vůně růží a svěžest vycházející z balzamikových nuancí. 

CHARDONNAY LANGHE BASTIA DOC 779 Kč 
oblast: PIEMONTE | odrůda: Lugana 100% CHARDONNAY 
Komplexní víno z vinice Bricco Bastia. Jsou použity francouzské klony, které dávají menší 
hrozny s vyšším extraktem. Je to plné, minerální a dlouhé víno. 

GAVI DEL COMUNE DI GAVI DOCG BATASIOLO LA MORRA 689 Kč 
oblast: Piemonte | odrůda: Cortese  
Vůně zralého bílého ovoce, bílých třešní a jablek s jemnými tóny koření a vanilky. V chuti plné, 
obsáhlé a bohaté víno s výraznou kyselinou a pevnou strukturou. Dlouhý závěr s aroma zralých 
rynglí, citrusů, zelených jablek a mandlí. Skvělé k rybám, lososu a bílému masu.  

VERMENTINO DI SARDEGNA, D.O.C., Argiolas 799 Kč 
oblast: Sardinie | odrůda: Vermentino 
Kořenité víno slámově žlutého odstínu, s intenzivní vůní středomořských bylin, květů a zralých 
peckovin. V chuti elegantní s krásnými tóny zralého žlutého ovoce, pomeranče a meruněk. 
Dochuť je velmi dlouhá, koncentrovaná s minerálně slaným závěrem. 

FEUDI GRECO DI TUFO DOCG 879 Kč 
oblast: Kampánie | odrůda: Greco di Tufo  
Vyznačuje se šťavnatou ovocnou chutí. Feudi patří v regionu Kampánie k historicky ikonickým 
vinařstvím tohoto kraje. 
 

ROSATI RŮŽOVÁ VÍNA 
TOMBACCO PRIMITIVO ROSATO IGT PUGLIA 479 Kč 
oblast.: jižní Itálie, Puglia | odrůda: Primitivo  
Příjemný buket s vůní ostružin a lučních bylin, dlouhotrvající chuť skvěle doplní ryby, pizzu 
nebo těstoviny. 

CANTINA DI VENOSA VERBO ROSATO BASILICA IGT 499 Kč 
Oblast.: jižní Itálie, Basilicata | odrůda: 100 % Aglianico 
Elegantní, moderní víno jasně třešňové barvy. Intenzivní buket, ovocná vůně s jasnými tóny 
třešní, jahod a malin. Delikátní k těstovinám. 
  



ROSSI CORPO MEDIO 
STŘEDNĚ PLNÁ ČERVENÁ VÍNA 
VALLE REALE MONTEPULCIANO LUPI REALI 579 Kč 
Oblast: jižní Itálie, reg. Abruzzo | odrůda: Montepulciano  
Hluboká a intenzivní rubínová barva. V chuti je strukturované, šťavnaté s plným tělem, svěží 
dochutí a krásně vybalancovanou tříslovinou. 

PRIMITIVO BOCCA DELLA VERITA, DE FALCO 579 Kč 
Oblast: jižní Itálie, reg. Puglia| odrůda: Primitivo  
Suché, přesto díky slunci nasládlé, avšak hutné a těžší. Ideální k červenému masu. 

ENRIZZI SERPAIOLO ROSSO IGT TOSCANA 879 Kč 
oblast: západní pobřeží Toskánska, Maremma 
odrůda: Merlot, Cabernet Sauvignon, Sangiovese a Petit Verdot 
Serpaiolo v samotném překladu znamená hadí stezka, a to hlavně díky hadům, kteří 
ve vinohradech jsou. Temná rubínová barva, intenzivní aroma vyzrálého ovoce. V chuti svěží 
suché a dobře vrstvené s plným kulatým tělem s jemnou tříslovinou. Doporučujeme 
k červenému masu. 

ROSSI STRUTTURATI 
PLNÁ ČERVENÁ VÍNA 
TAGARO APASSIMENTO EDIZIONE PUGLIA IGP 577 Kč 
oblast: Apulie, Trulli | odrůda: Nero di Troia, Primitivo, Merlot  
Špičkové, skvěle strukturované víno. Intenzivní vůně s náznaky zralých švestek, třešní a rybízu. 
Jemně kořeněné tóny s dochutí kakaa a vanilky. Nejlepší kombinace je s grilovaným masem. 

CONTI ZECCA – LIRANU NEGRAMARO RISERVA ROSSO 839 Kč 
oblast: jižní Itálie, Puglia | odrůda: Negroamaro  
Conti Zecca je uznávanou markýzskou rodinou, která již od 16. století pěstovala víno. 
Negroamaro je pro místní zásadnější odrůda než Primitivo. Víno je těžké, ovocné a hutné. 
Skvěle doprovodí pokrmy z hovězího a vepřového masa. 

ARGIOLAS SENES CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA 1.339 Kč 
oblast: Sardinie | odrůda: Cannonau  
Cannonau je místní červená odrůda. Víno oplývá výraznou chutí zralých červených plodů, ale 
díky 12 měsíčnímu zrání v sudech typu barrique, také tóny tabáku a kouře. šťavnaté, silné 
s dlouhou dochutí ideální k pečeným masům. 

CASA D´AMBRA LA VIGNA, DEI MILLE ANNI, PER´E PALUMMO 999 Kč 
oblast: Ischia | odrůda: Aglianico, Cabernet Sauvignon  
Delikátní osobité víno z velmi starých vinic s vulkanickou půdou z ostrova Ischia. Zraje 18. 
měsíců v dubových sudech a má krásnou texturu a hlubokou chuť. Tmavě rubínová barva, ve 
vůni dominují černé třešně a sušené švestky, ke kterým se přidává rafinované koření, jemná 
vůně bylin a eukalyptu. 

TEDESCHI AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG 1.699 Kč 
oblast: severní Itálie | odrůda: Corvina, Corvione, Rondinella 
Červené, věhlasné víno díky specifické metodě výroby. Hrozny se nechávají 3 měsíce nasušit a 
poté až se lisují a fermentují. Díky tomu má vyšší procenta alkoholu, ale zase plnější a lehce 
nasládlejší vjem při jeho konzumaci. 



MARCHESI DI BARBARESCO DOCG 1.799 Kč 
oblast: Alba, Piemonte | odrůda: Nebbiolo 
Velké víno, jedno z nejvýznamnějších vín celé Itálie. Silné, mohutné s velkým potenciálem 
k zrání. Když se nechá ležet stává se z něj víno s elegantním charakterem a obrovskou finesou.  
 


